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Потенціал еколого-економічної безпеки лісових господарств (ПЕЕБЛГ) – 

це сукупність усіх його можливостей (ресурсів, компетенцій, прав) забезпечити 

захист власних інтересів, стійкість до загроз, стабільність розвитку, досягнення 

поточних та стратегічних цілей без нанесення шкоди оточуючому середовищу, 

збереження природно-ресурсного потенціалу території.  

Мета формування ПЕЕБЛГ – досягнення бажаного рівня захищеності від 

негативних впливів, завдяки сформованій внутрішній стійкості в тих 

економічних, політичних, соціальних та інших умовах, які склались. 

Цілі його формування визначаються обраною стратегією. Проте їх можна 

згрупувати у такі блоки: формування нових конкурентних переваг за рахунок 

впровадження техніко-технологічних інновацій, нових товарів і послуг, 

підвищення рівня якості та екологічності; розвиток стратегічних зон бізнесу; 

формування дієвої системи управління ЕЕБЛГ; оптимізація структури 

підприємств з урахуванням особливостей розвитку сфери. 

Вважаємо за доцільне виділити три групи ПЕЕБЛГ: економічний,  

екологічний та управлінський.  

До потенціалу економічної безпеки відносяться такі складові: ресурсний, 

фінансовий, кадровий, інвестиційно-інноваційний, техніко-технологічний. 

Інтегруючим ці складові результатом є впровадження екологобезпечних 

техніко-технологічних інновацій, які забезпечують довгострокові конкурентні 

переваги. 

До потенціалу екологічної безпеки відносяться: потенціал відновлення 

лісових ресурсів, потенціал використання лісових ресурсів, потенціал 

лісоохоронної діяльності.  

Управлінський потенціал безпеки формують система менеджменту 

підприємства загалом, управління ЕЕБ зокрема, компетенції працівників (в усіх 

сферах діяльності та складових двох попередніх груп потенціалу еколого-

економічної безпеки підприємства, зокрема: здатність системи менеджменту до 

стійкого збереження основних показників і параметрів функціонування без 

негативного впливу на НПС; здатність забезпечувати розвиток, досягати 

поставлених цілей з урахуванням природоресурсних обмежень; здатність 

адекватно реагувати на виклики та стійкість до деструктивних змін 

зовнішнього, в тому числі природного середовища; здатність ефективно 

використовувати усі види ресурсів; здатність швидко усунути різноманітні 

загрози або пристосуватися до існуючих умов, що можуть негативно 

позначитися на показниках діяльності; здатність запобігати або мінімізувати 

забрудненню довкілля без зменшення величини прибутку при дотриманні 

чинних екологічних норм у процесі виробництва), організаційний потенціал 

(потенціал оргструктури, комунікаційний потенціал, операційний потенціал). 


